

U23亚洲杯分组抽签结果揭晓 国奥队落位“死亡之组”

本报综合消息 国奥队落入了真正的“死亡之组”。北京时间11月23日下午,U23亚洲杯决赛阶段比赛暨巴黎奥运会预选赛亚洲区决赛分组抽签仪式在多哈举行。由于缺席了上届U23亚洲杯,国奥队只能以第四档球队身份参与抽签。最终,国奥队被分入B组,同组对手为日本国奥队、韩国国奥队、阿联酋国奥队。这三个对手中,日本国奥队、韩国国奥队的整体实力都处于亚洲一流。对国奥队来说,想要从“死亡之组”中成功突围,几乎是一个不可能完成

的任务。 11月22日晚,国奥队与塔吉克斯坦国奥队进行了第二场热身赛,两队最终以0:0握手言和。在此前进行的那场热身赛中,国奥队以1:2不敌对手。国奥队主帅成耀东这样总结了这两场热身赛的收获:“我们最大的提高,就是体能方面。因为赛前双方商定的规则,换人可以多一些。现在我们的球员要满足90分钟比赛的体能要求,还是有些困难。通过快速场景,对我们的体能提高还是有很大帮助,而且我们还可以有更多的提

高。” 谈及球队接下来的备战计划,成耀东表示:“下一步,我们要对训练内容做一些调整,可能要多花些时间用在体能训练上,为球队冬训及期间进行的热身赛打基础。至于奥预赛最后阶段前的备战如何展开,则要看队员们回到俱乐部队后,是不是能在明年3月开始的联赛中打上比赛。”根据国奥队教练组的计划,球队若能出战U23亚洲杯决赛阶段比赛前踢至少15场热身赛,将有助于球队战斗力的提升。 U23亚洲杯决赛阶段比赛

暨巴黎奥运会预选赛亚洲区决赛将于明年4月15日至5月3日在卡塔尔举行。根据规则,获得本届赛事前三名的球队,将拿到巴黎奥运会的入场券,获得第四名的球队,则将与非洲球队几内亚国奥队争夺一个奥运会参赛席位。 身处“死亡之组”的国奥队,想要拿到巴黎奥运会入场券,着实困难重重。但国奥队若能在小组赛中真正展现出进步与进取心,或许也会令中国球迷感到可以接受。



国奥队球员(左)在比赛中。资料照片

新赛季三级职业联赛时间表敲定 中超中甲转会及外援政策不变

本报综合消息 11月25日下午4点,2023赛季足协杯决赛将在苏州奥体中心打响,山东泰山与上海申花一决高下,向足协杯四连冠发起冲击。借决赛之机,中国足协、中足联筹备组将于本周末在苏州举行职业联赛工作会议,对2023赛季各级职业联赛情况进行总结,同时对新赛季职业联赛做一番展望,并将公布新赛季中超、中甲、中乙三级职业联赛的大致日程安排及竞赛办法。 按照目前各方沟通的结

果,新赛季中超联赛计划将在明年3月的第一个周末拉开帷幕,其中首轮比赛初定于明年3月1日至3日进行,开幕式暨揭幕战具体时间待定。全季赛事计划于明年11月2日落幕;新赛季中甲联赛计划于明年3月9日拉开帷幕,其中首轮比赛将分别于明年3月9日至10日进行,全季赛事将于明年11月3日落幕;新赛季中乙联赛计划于明年3月23日开踢,其中首轮赛事将于明年3月23日至24日进行,全季赛事于明年

10月20日落幕。 据悉,新赛季中超、中甲联赛仍将沿用主客场赛制。不过新赛季中乙联赛受参赛规模扩军至20队影响,将采用分区制与主客场制相结合的赛制。 值得注意的是,2023赛季中国足协俱乐部U21联赛冠军山东泰山U21队、亚军上海海港U21队将分别以各自俱乐部“B队”的名义参加新赛季中乙联赛竞争。根据目前各方沟通的竞赛方案,这两支球队将不参加2024赛季中乙联赛升级

竞争,但会参与保级竞争。 与2023赛季相同,新赛季中超、中甲、中乙联赛各项竞赛规则总体保持不变。其中,新赛季中超、中甲联赛仍将沿用现行转会政策(本土普通球员转会名额不受限);新赛季中超、中甲外援注册与报名规则保持不变;新赛季中甲、中乙联赛单场比赛仍必须保证自始至终至少有1名U21年龄段球员在场;本土U23球员政策继续停用;俱乐部异地转让政策暂不放开。

2023中国篮球名人堂 入堂名单确定

张卫平、匡鲁彬、李昕等入选

本报综合消息 11月23日,中国篮协公布了2023年中国篮球名人堂入堂名单,张卫平、匡鲁彬等人领衔,优秀集体为1992奥运会中国女篮。其中杰出运动员6人:黄柏龄、张卫平、匡鲁彬、李世华、柳青、李昕;杰出教练员2人:陈道宏、刘贵乙;优秀集体1队:1992年奥运会中国女篮;特别贡献人士1人:龚培山;特别致敬集体1队:八路军120师战斗篮球队。 首届中国篮球名人堂于去年产生,9位入堂人物与15位“特别致敬人物”,以及优秀集体共同进入2022年中国篮球名人堂。

